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MOLINILLO DE CAFE

ELECTRICO RECARGABLE
INSTRUCCIONES DE USO

MOEDOR DE CAFE

ELETRICO RECARREGAVEL. MANUAL DE INSTRUCOES

COFFEE GRINDER

ELECTRIC RECHARGEABLE. INSTRUCTION MANUAL

Incluye cable USB y cepillo de limpieza
Inclui cabo USB e escova de limpeza
USB cable and cleaning brush included



1.

Este aparato no debe
ser usado por ninos.
Mantener el aparato y
su cable fuera del
alcance de los nifos.

2. Este aparato pueden

3.

utilizarlo ninos con
edad de 8 anos y
superior, si se les ha
dado la supervision o
instruccioén apropiadas
respecto al uso del
aparato de una
manera segura y com-
prenden los peligros
que implica.

La limpieza y manten-
imiento del usuario no
deben ser realizados
por los ninos, a menos
gue sean de 8 aNos o
mayores y que sean
supervisados. Manten-
er el aparato y su
cable fuera del alca
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nce de los ninos
menores de 8 anos.

4. Los aparatos pueden
utilizarlos personas
con
capacidades
fisicas, sensoriales o
mentales reducidas o
falta de experiencia y
conocimiento, si se les
ha dado la supervision
o instruccion apropia-
das respecto al uso
del aparato de una
manera segura y com-
prenden los peligros
qgue implica.

5. Los ninos no deben
jugar con el aparato.

6. Desconectar siempre
el aparato de la
alimentacion si éste se
deja desatendido vy
antes del montaje,
desmontaje o limpie-
za.

7. ADVERTENCIA:
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Riesgo de posibles
heridas en caso de una
mala utilizacion.

8. Desconectar el apara-
to y retirar las pilas
antes de cambiar los
accesorios o partes
proximas que se
mueven durante el
uso.

9. Este aparato estad
destinado a ser usado
en aplicaciones
domeésticas y analo-
gas, tales como:

-areas de personal de
cocina en tiendas, ofici-
nas y otros lugares de
trabajo;

-granjas;

-por clientes en hoteles,
moteles y otros lugares
residenciales;

-en los locales de tipo
alojamiento y desayuno.

-Este aparato dispone de
pilas que no son
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reemplazables.

-ADVERTENCIA: Para
recargar la bateria, uti-
lizar Unicamente la
unidad de alimentacion
desmontable que
se suministra con este
aparato.

ANTES DEL PRIMER USO

Para garantizar la seguridad y mantener
la calidad del producto, seguir estas
instrucciones:

*« No sumergir el aparato en agua ni en
ningun otro liquido para evitar dafos
tanto a las personas como al producto.

« Utilizar solo para café tostado en
grano. No usar para otros fines.

¢ No forzar el molinillo apretdndolo o
retorciéndolo ni acelerar el mecanis-
mo, para evitar dafos.

*« Mantener las partes del cuerpo (por
ejemplo, los dedos) y los utensilios
alejados del cabezal de moler para
evitar dafos.

*« Mantener este producto fuera del
alcance de los nifios.

* No desmontar el producto; de lo
contrario, la garantia dejara de ser
valida.

*« Mantener el producto alejado de gases
inflamables y explosivos, y de altas
temperaturas.
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CONSEJOS DE USO Y CUIDADO

e Guardar el molinillo en un lugar fresco
y seco.

* Si la cuchilla se atasca al ajustar el
grosor, girar el regulador hacia la
izquierda durante unos clics y, a
continuacion, pulsar el botdén de
encendido y después aflojar la cuchilla.

Se recomienda limpiar el molinillo con
el cepillo proporcionado. No lavar el
cuerpo principal solamente con agua.
No lavar con agua. El cepillo es para
limpiar el molinillo; no arrastrar restos
de comida para su consumo con el
cepillo.

Después de la limpieza, asegulrese de

que todas las piezas estén completa-

mente secas antes de volver a montar-
las.

Desconectar el aparato y desenchufar
la alimentacién antes de cambiar los
accesorios o de su limpieza.

Este aparato no estd destinado a
personas (incluyendo nifos) con
capacidades fisicas, sensoriales o
mentales reducidas, o falta de expe-
riencia y conocimiento,a menos que se
les haya dado supervisidon o instruccion
sobre el uso del aparato por una
persona responsable de su seguridad.
Los niflos deben ser supervisados para
asegurarse de gue no jueguen con el
aparato.

05



DESCRIPCION DEL PRODUCTO

1. Botén ON/OFF

2. Toma de carga

3. Indicador Luminoso

4.Tapa

5. Recipiente de café en grano
6.Regulador

7. Recipiente para café molido
8. Cable de carga tipo C

9. Cepillo
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MODO DE CARGA

El molinillo funciona con una bateria
recargable.

Bateria: 7,4 V===,800 mAh
Entrada USB: 5 V===

1. Insertar la interfaz del cable de

carga en la toma de carga de tipo C
del molinillo.

.Introducir el adaptador en una toma
de corriente interior. Las cuatro
luces indicadoras de encendido
empezardn a parpadear de forma
intermitente, indicando que se esta
cargando con normalidad.

.Los cuatro indicadores luminosos se
encenderan y dejardn de parpadear
cuando la bateria esté completa-
mente cargada.

.La bateria tardard unas 2,5 horas en
cargarse por completo.
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ADVERTENCIAS

El adaptador no estd incluido. Cargar
solo con adaptadores homologados de
seguridad UL/GS o equivalentes con

una tensién de salida de 5 V ==.

Advertencia de bateria baja: si solo
parpadea unaluz indicadora durante el
uso, significa que la bateria esta baja.
Cargar el molinillo lo antes posible.

Se recomienda cargarlo durante 2
horas antes de su primer uso.

Este es un producto recargable con
bateria de litio. Para ahorrar energia y
prolongar la vida util del producto, se
recomienda cargarlo durante un
maximo de 4 horas.

Cuando no se utilice, se recomienda
realizar una carga cada tres meses
para garantizar la vida util de la
bateria.

MODO DE USO

. Girar y extraer el
recipiente de café
en polvo segun los
iconos de indica-
cion.

. Girar el regulador de
"COARSE" a "FINE"
hasta alcanzar la
finura deseada. Para
moler menos, girar
el regulador de
“FINE” a “COARSE".

.Abrir la tapa y e
afadir los granos de
café desde la parte
superior del molini-
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llo (menos de 36 g).
Cerrar la tapa.

4.Pulsar el botdn
ON/OFF para
empezar a moler. Se
detendra automati-
camente cuando
finalice el molido.
Pulsar de nuevo el
botdn para detener- 2
la manualmente.

5. Girar para desblo-
quear el recipiente
de café en polvo y,
a continuacion,
verter el polvo para
preparar el café.

SOLUCION DE PROBLEMAS

Si el molinillo no funciona o se detiene
durante el molido:

e Cargar de nuevo y volver a intentar-
lo. (Nota: no se recomienda utilizar
el producto mientras se esta
cargando).

* Si se confirma que la bateria es
suficiente, pero la maquina principal
sigue deteniéndose en pleno molido,
esto es normal. Basta con pulsar de
nuevo el interruptor para volver a
moler.

Si se oye algun ruido anémalo durante el
molido, apagar el aparato y girar el
regulador hacia la izquierda.
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Si todas las operaciones anteriores son
correctas y el molinillo sigue funcionan-
do de forma andmala, contactar con el
vendedor para solicitar un servicio de
mantenimiento.

ADVERTENCIAS RELACIONADAS
CON LA BATERIA

* No desmonte, abra o triture los
acumuladores o baterias.

* No exponga los elementos o las
baterias al calor o al fuego. Evite su
almacenamiento a la luz directa del
sol.

* No ponga en cortocircuito un
elemento o bateria. No almacene los
elementos o baterias en cajas o
cajones de manera que puedan
ponerse en cortocircuito entre ellos
0 que otros objetos metdlicos
puedan ponerlos en cortocircuito.

No extraiga un elemento o bateria
de su embalaje original hasta que se
vaya a usar.

No someta los elementos o baterias
a choques mecanicos.

En caso de fuga en un elemento,
evite que el liquido entre en contac-
to con la piel o los ojos. Si ha habido
contacto, entonces lave la zona
afectada con abundante agua y
busque consejo médico.

No utilice otro cargador que no sea
el que se suministra especificamen-
te con el equipo.

Obsérvense siempre las marcas de
polaridad (+) y (-) en el elemento,
bateria y equipo, y asegurese de su
uso correcto.
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* No utilice un elemento o bateria que
no haya sido disefiado para su uso
en el equipo.

* No mezcle elementos de distinta
fabricacion, capacidad, tamafio o
tipo dentro de un mismo aparato.

* Deberia supervisarse el uso de las
baterias por parte de nifios.

* Busque consejo médico inmediato
en caso de tragarse un elemento o
bateria.

e Compre siempre la bateria recomen-
dada para el equipo por el fabricante
del dispositivo.

*« Mantenga los elementos y baterias
limpios y secos.

» Si se han ensuciado los bornes del
elemento o bateria, limpielos con un
trapo limpio y seco.

* No deje cargandose la bateria
durante un tiempo prolongado
cuando esté fuera de uso.

* Después de periodos prolongados
de almacenamiento, puede que sea
necesario cargar y descargar los
elementos o baterias varias veces
para obtener el maximo rendimiento.

» Conserve toda la informacion
original del producto para cualquier
consulta futura.

» Utilice el elemento o bateria solo en
la aplicacion para la que se penso.

* Cuando sea posible, extraiga la
bateria del equipo si esta fuera de
uso

* Eliminela de manera apropiada.



INFORMACION SOBRE LA GARANTIA

El Real Decreto Legislativo 1/2007 de 16
de noviembre otorga a los bienes de
naturaleza duradera una garantia legal de
3 anos.

Quedan excluidos de la garantia las
averias o dafos producidos por:
¢ Instalacién incorrecta (voltaje, presion

de gas o0 agua, conexiones eléctricas
o hidraulicas), reinstalaciones o
amueblamientos efectuados por el
consumidor sin aplicar las correctas
instrucciones.

» Causas accidentales como caidas,
golpes, vertido de liquidos, introduc-
cion de cuerpos extranos, asi como
cualquier otra de fuerza mayor.

¢ Uso negligente, inadecuado, o no
doméstico como aparatos instalados
en peluquerias, bares, restaurantes,
hoteles, etc.

¢ La intervencion o manipulacion de
servicios técnicos distintos a los
oficiales de la marca.

« Corrosion y/o oxidacion, ya sean
causados por el uso y desgaste
normal del aparato, o acelerados por
condiciones ambientales adversas.

¢ Uso de accesorios o consumibles que
no sean originales de la marca.

Igualmente, quedan excluidos de la
garantia:

« Componentes expuestos a desgaste
por el uso normal (ldAmparas, burletes,
aislantes, tubos, desaguies, etc.) a
partir del sexto mes, salvo defecto de
origen.



¢ Componentes no electromecanicos,
estéticos, plasticos, cristales, abatibles,
jaboneras, baldas, rejillas, etc.

e Servicios de conservacion, limpieza,
desatascos, cambio de sentido de
puerta, eliminacién de cuerpos
extrafos, obstrucciones, puesta a
punto o recalibrado, etc.

¢ Productos informaticos: Eliminaciéon
de virus, restauracion de programas
por este motivo, o la reinstalacién del
disco duro por borrado del mismo.

IMPACTO AMBIENTAL

Cuando sea el momento de

desechar el producto, por favor
mmm considere el impacto medioam-
biental y llévelo a un punto adecuado
para reciclar. Los plasticos y metales
utilizados en la construccion de este
aparato pueden ser separados para
permitir su reciclaje. Pregunte a su
centro mas cercano para mas detalles.
Todos nosotros podemos participar en
la proteccion del medio ambiente.

Las pilas o acumuladores nunca
E deben depositarse con el resto de

los residuos domésticos. Si usted
desea deshacerse de la pila 0 acumula-
dor, depositelos bien en los contenedo-
res habilitados a tal efecto en los puntos
de venta, bien en el punto limpio o
instalacion municipal de recogida
selectiva de residuos mas préoxima.



1.

Este aparelho nao
deve ser utilizado por
criancas. Mantenha o
aparelho e o cabo fora
do alcance das cri-
ancas.

. Este aparelho pode

ser utilizado por cri-
ancas com idade ou
superior a 8 anos caso
tenham recebido
supervisao ou
instrucdes relativas a
utilizacdo do aparelho
de forma segura e se
entenderem os
perigos envolvidos.

3. A limpeza e ma-

nutencao do utente
nao devem ser realiza-
dos pelos meninos, a
Nnao ser que sejam de
8 anos ou maiores e
gue sejam supervisio-
nados. Manter o apa



relho e o seu cabo
afastados das cri-
ancas menores de 8
anos.

4. Os aparelhos podem
utiliza-los pessoas
cujas capacidades
fisicas, sensoriais ou
mentais sejam reduzi-
das, ou por pessoas
sem experiencia ou
conhecimentos se a
eles foi dada super-
visdo ou instrucdes no
gue respeita ao uso
do aparelho de uma
maneira aegura e
compreendido os
perigos envueltos.

5. As criancas nao
devem
brincar com o aparel-
ho.

6. Desligar sempre o
aparelho da alimen-
tacao se ele é deixado
sem vigilancia e antes
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da montagem,
desmontagem ou
limpeza.

7. AVISO: Risco de
possiveis feridas em
caso de uma ma
utilizacao.

8. Desligue o aparelho e
retire as pilhas antes
de
trocar os acessorios
ou aproximar-se das
partes que se movem
em uso.

9. Este aparelho é
destinado a ser
utilizado em
aplicacdes domésticas
e analogas, tais como:

-area de pessoal de coz-
inha em lojas, escritori-
0Os e outros
ambientes de trabalho;

-casas de campo;

-por clientes em hotéis,
motéis e outros ambien-
tes residenciais;
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-ambientes tipo aloja-
mento e pequeno
almoco.

- Este aparelho contém
pilhas que ndo sao sub-
stituiveis.

-AVISO: Para recarregar
a bateria, use apenas a
unidade de alimentacao
removivel fornecida com
este aparelho.

ANTES DE UTILIZAR PELA PRIMEIRA VEZ

Para garantir a seguranca e manter a elevada
qualidade do produto, recomendamos que leia e siga
atentamente as instrucdes.

N&o mergulhar o moedor em dgua ou qualquer
outro liquido para evitar danos ao utilizador e ao
produto.

Usar apenas para café torrado em gréo; ndo
utilizar para outras finalidades.

.

Né&o forcar o moedor para o apertar ou torcer, nem
tentar acelerar o mecanismo.

.

Manter as partes do corpo (por exemplo, dedos) e
os utensilios afastados da cabe¢a do moedor para
evitar danos.

Manter o aparelho afastado das criangas.

N&o desmontar o moedor sozinho, caso contrdrio
a garantia deixara de ser valida.

Manter afastado de gases inflamaveis e explosivos,
e de altas temperaturas.

.

.



CONSELHOS DE UTILIZACAO E MANUTENGCAO

Conservar o moedor em local fresco e seco.

Se o disco de moagem ficar preso ao regular a dimensdo
da moagem, rodar o regulador no sentido contrario ao
dos ponteiros do relégio durante alguns cliques e, em
seguida, pressionar o botdo de funcionamento para
ligar o motor e, assim, afrouxar o disco de moagem.

E recomendada a lavagem com a escova fornecida.
N&o lavar o corpo principal do moedor diretamente
com agua. Nao lavar com agua. A escova serve para
limpar o moedor; ndo arrastar residuos de alimentos
para consumo com a escova.

Apos a limpeza, garantir que todas as pegas estdo
completamente secas antes de voltar a montar.
Pare o aparelho o desligue-o da alimentacdo antes
de trocar os acessorios ou da sua limpeza.

Este aparelho ndo foi concebido para ser usado por
pessoas (criangas incluidas) com capacidades fisicas,
sensoriais ou mentais reduzidas, ou que tenham falta
de experiéncia e conhecimento, exceto se a pessoa
responsavel pela sua seguranca lhes tiver dado
supervisdo ou instrucdes relativamente a utilizagao
do aparelho. As criangas devem estar
supervisionadas para comprovar que ndo brincam
com o aparelho.
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MODO DE CARREGAMENTO
O moedor é alimentado por uma bateria recarregavel.
Bateria: 7,4 V===, 800 mAh
Entrada USB: 5 V==

1. Inserir o cabo de carrega-
mento na entrada de
carregamento tipo C do
moedor.

2. Inserir o adaptador numa
tomada elétrica. As 4 luzes
indicadoras de energia
comegam a piscar em ciclo,
indicando que o moedor esta
a carregar normalmente.

3. As 4 luzes indicadoras param
de piscar quando a bateria
estd completamente
carregada.

4. Demora cerca de 2h30 para
carregar totalmente a
bateria.

AVISOS

* O adaptador ndo esta incluido neste produto.
Carregar apenas com adaptadores UL/GS ou
equivalente aprovados em seguranga com uma
voltagem de saidade 5 V===.

Aviso de bateria fraca: apenas uma luz indicadora
piscar durante a utilizagéo significa bateria fraca.
Carregar o moedor o mais rapidamente possivel.

E recomendado carregar o moedor duas horas antes
de utilizar pela primeira vez.

Este é um produto recarregavel com bateria de litio.
Para poupar recursos energéticos e prolongar a vida
util do produto, recomenda-se o seu carregamento
durante um méaximo de 4 horas de cada vez.

Quando ndo estiver a ser utilizado, é recomendado o
carregamento de trés em trés meses para garantir a
duracao da bateria.
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MODO DE UTILIZACAO

1. Rodar e remover o
recipiente do café
em po de acordo
com os icones de
indicacdo.

2. Rodar o regulador de
"COARSE" para
"FINE" até obter a
finura desejada. Para
regular para grosso,
rodar o regulador de
“FINE” para
“COARSE”".

-A\--Fine
Coarse--

w

Abrir a tampa e colocar
os graos de café na
parte superior do
moedor (menos de 36 g
de cada vez) e fechar a
tampa.

4. Pressionar o bot&o
ON/OFF para iniciar a
moagem. O moedor
parara automaticamen-
te assim que a moagem
estiver terminada ou o
utilizador pressionar o
botdo novamente para
parar o moedor
manualmente.

o

Rodar para desbloquear
o recipiente de café em
PO e, em seguida, verter
o po para fazer café.
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RESOLUGCAO DE PROBLEMAS

Se o0 moedor ndo funcionar ou parar durante a moagem:

Recarregar o moedor e voltar a tentar. (Nota: Nao é
recomendada a utilizacdo enquanto o moedor
estiver a carregar).

E normal caso se confirme que a energia é suficiente,
mas a maqguina principal continuar a parar durante a
moagem. SO é necessario pressionar o botao
novamente para reiniciar a moagem.

Se ouvir um ruido fora do normal durante a moagem,
desligar o moedor primeiro e rodar o regulador no
sentido contrario ao dos ponteiros do reldgio.

Se todas as operagdes acima estiverem corretas e o
moedor continuar a ndo funcionar, entrar em contacto
com o fornecedor para assisténcia.

AVISOS SOBRE A BATERIA

N&o desmonte, ndo abra ou triture os acumuladores
ou as baterias.

N&o exponha os elementos ou as baterias ao calor ou ao
fogo. Evite a sua armazenagem sob a luz direta do Sol.

Né&o coloque em curto-circuito um elemento ou
bateria. Ndo armazene os elementos ou baterias
em caixas ou caixotes de forma que entre eles se
coloquem em curto-circuito ou que outros objetos
metalicos possam coloca-los em curto-circuito.

N&o retire um elemento ou bateria da sua
embalagem original até que ao momento em que a
vaitilizar.

N&o submeta os elementos ou baterias a choques
mecanicos.

Em caso de fuga de um elemento, evite que o
liquido entre em contacto com a pele ou com os
olhos. Se houver contacto, lave a zona com
abundante dgua e procure o conselho médico.

N&o utilize outro carregador que ndo seja o que é
fornecido com o equipamento.

Observe sempre as marcas de polaridade (+) e (-)
no elemento ou bateria e equipamento e
assegure-se do uso correto.

Nao utilize um elemento ou bateria que n&o tenha
sido concebido para o uso do equipamento.

N&o misture dentro do mesmo aparelho, elementos
de diferentes fabricacdes, capacidade, tamanho ou
tipo.
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Deve-se supervisionar o uso das baterias por parte
das criancas.

Procure imediatamente ajuda médica no caso de
engolir um elemento ou bateria.

Compre sempre a bateria para o equipamento que
recomendada pelo fabricante do dispositivo.

Mantenha os elementos e as baterias limpos e
Secos.

Se os bornes do elemento ou bateria se sujaram,
limpe-os com um pano limpo e seco.

Os elementos e as baterias necessitam carregar-se
antes de serem utilizadas. Utilize sempre o
carregador apropriado e limite-se sempre as
instrugdes de carga do fabricante ou ao manual de
instrucdes do equipamento.

Né&o deixe a bateria a carregar durante muito
tempo quando n&o esteja a ser utilizada.

Depois de longos periodos de armazenamento e
para se obter o maximo rendimento, pode ser
necessario carregar e descarregar varias vezes os
elementos e baterias.

Conserve toda a informagdo original do produto
para consultas futuras.

Utilize o elemento ou bateria apenas para a
aplicacdo para a qual foi idealizada.

Quando for possivel e caso o equipamento ndo
esteja a ser utilizado, retire a bateria.

Elimine-a de forma apropriada.

INFORMACOES SOBRE A GARANTIA

O Real Decreto Legislativo 84/2021 de 16 de
novembro (legislacdo espanhola) outorga aos bens
de natureza duradoura uma garantia legal de 3 anos.

Ficam excluidos desta cldusula de garantia as avarias
ou danos produzidos por:

« Instalagdo incorreta (tenséo, pressdo de gas ou
de dgua, conexdes elétricas ou hidraulicas),
reinstalacdes ou coloca¢cdes de mdveis feitas pelo
consumidor sem aplicar as instrucdes corretas.

Causas acidentais como quedas, golpes, derrame
de liquidos, introducéo de corpos estranhos, assim
como qualguer outra causa de for¢ca maior.

Uso negligente, inadequado, ou ndo doméstico
como aparelhos instalados em cabeleireiros, bares,
restaurantes, hotéis, etc.
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« A intervencdo ou manipulagdo por servigos
técnicos distintos aos oficiais da marca.

« Corroséo e/ou oxidacdo, tanto os causados pelo
uso e desgaste normal do aparelho, como os
acelerados por condi¢des ambientais adversas.

* Uso de acessorios ou produtos consumiveis que
ndo sejam originais da marca.

Também ficam excluidos da garantia:

« Componentes expostos ao desgaste pelo uso
normal (candeeiros, artigos para calafetar,
isolantes, tubos, sistemas de escoamento de
4guas, etc.) a partir do sexto més, exceto defeito
de origem.

Componentes ndo eletromecanicos, estéticos,
plasticos, vidros, rebativeis, saboneteiras,
prateleiras, grelhas, etc.

Servicos de conservacgao, limpeza, desentupimen-
tos, mudanca da direcéo de abertura de portas,
eliminac&o de corpos estranhos, obstrucoes,
revisdes de funcionamento ou recalibragens, etc.

Produtos informaticos: Eliminagéo de virus,
restauracdo de programas por este motivo, ou a
reinstalagdo do disco rigido por se ter apagado o
seu conteudo.

PROTECAO DO MEIO AMBIENTE

Quando for necessario eliminar o produto, por
E favor considere o impacto ambiental e leve-o a

um ecoponto adequado para reciclar. Os

plasticos e metais utilizados na construgcdo deste
equipamento podem ser separados para permitir a sua
reciclagem. Pergunte no centro de reciclagem que lhe
estd mais proximo, para mais detalhes. Todos nds
podemos participar na protecgdo do meio ambiente.

As pilhas e as baterias nunca devem ser

depositadas com os restantes residuos

domésticos. Caso vocé deseje desfazer-se da
pilha ou bateria, deposite-os quer seja em ecopontos
habilitados para o efeito nas lojas, quer seja num
pilhdmetro ou entregue-o nas instalacdes de recolha
seletiva de residuos mais proxima.
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1. This appliance shall
not be used by chil-
dren. Keep the appli-
ance out of reach of
children.

2. This appliance can be
used by children aged
from 8 years and
above if they have
been given supervi-
sion or instruction
concerning use of the
appliance in a safe
way and if they under-
stand the hazards
involved.

3. Cleaning and user
maintenance shall not
be made by children
unless they are aged
from 8 years and
above and supervised.
Keep the appliance
and its cord out of
reach of children aged

less than 8 years.
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4.

Appliances can be
used by persons with
reduced physical,
sensory or mental
capabilities or lack of
experience and
knowledge if they
have

been given supervision
or instruction
concerning use of the
appliance in a safe
way and if they
understand the
hazards involved.

5. Children shall not play

6.

with the appliance.
Always disconnect the
appliance from the
supply if it is left
unattended and
before assembling,
disassembling or
cleaning

7. WARNING: - misuse

can lead to risk of
injury.
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8. Switch off the
appliance and
disconnect from
supply before
changing accessories
or approaching parts
that move in use

9. This appliance is
intended to be used in
household and similar
applications such as:

-staff kitchen areas in
shops, offices and other
working environments;

-farm houses;

-by clients in hotels,
motels and other resi-
dential type environ-
ments;

-bed and breakfast type
environments.

-This appliance contains
batteries that are
non-replaceable .

-WARNING: For the
purposes of recharging
the battery, only use the
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detachable supply unit
provided with this ap-
pliance.

BEFORE USING FOR THE FIRST TIME
To ensure safety and maintain the high quality of the
product, follow the instructions carefully:
Do not immerse the appliance in water or any other
liquid to avoid harm to human or the product.
Use for roasted coffee beans only, do not use for
other purposes.
Do not force the grinder to tighten or twist it or
attempt to speed up the mechanism.
Keep body parts and utensils away from the
grinding head to avoid damage.
Keep this product away from children.
Do not dismantle the product by yourself, or
otherwise warranty will be invalid.
Keep away from flammable, explosive gas, high
temperature.

ADVICE ON USE AND CARE
Keep in a cool and dry place.
If the burr gets stuck when adjusting the coarseness,
rotate the adjuster counterclockwise for a few clicks,
and then press the function button to start the motor,
thus loosen the burr.
Attention: do not clean the main body directly with
water. It is recommended to clean it with the brush
provided. Do not wash it with water. The purpose of
the brush is cleaning, do not drag food residues with
the brush for consumption.
After cleaning, make sure all the parts are completely
dry before reassembling.
Switch off the appliance and disconnect from supply
before changing accessories or cleaning.
This appliance is not intended for use by persons
(including children) with reduced physical, sensory or
mental capabilities, or lack of experience and
knowledge, unless they have been given supervision
or instruction concerning use of the appliance by a
person responsible for their safety. Children should be
supervised to ensure that they do not play with the
appliance.

.

.
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COENOTAWN

PRODUCT DESCRIPTION

ON/OFF button

. Charging socket
. Indicator light

Lid
Coffee bean container

. Adjuster

Coffee powder container

. Type-C charging cable
. Brush
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MODO DE CARREGAMENTO
The grinder is powered by a rechargeable battery.
Battery: 7,4 V===, 800 mAh
USB input: 5V ===

1. Insert the charging line
interface into the type-C
charging socket at the
grinder.

2. Insert the adapter into an
indoor electric socket, the 4
power indicator lights start
to flash in cycle, indicating it
is charging normally.

3. The 4 indicator lights light up
and stop flashing when the
battery is fully charged.

4. It takes about 2.5 hours to
fully charge the battery.

WARNINGS

* Adapter is not included with this product. Charge
only with UL/GS or equivalent safety approved
adapters with output voltage of 5 V===.

* Low battery warning: if it's flashing only one indictor
light during use, it means low battery. Charge the
grinder as soon as possible.

« |t is recommended to charge 2 hours before using
for the first time.

* This is a lithium-battery rechargeable product. To
save energy resources and prolong the product
service life, it is recommended to charge the
product for no longer than 4 hours each time.

* When not in use, it is recommended to charge every
three months to ensure service life of the battery.
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1.

2. Rotate the adjuster

3. Open the lid and add

4. Press the ON/OFF

5. Rotate to unlock the

HOW TO USE

Rotate and remove
the coffee powder
container according
to the indication
icons.

from "COARSE" to
"FINE” until the
desired fineness is
achieved. To adjust
to coarse, rotate the
adjuster from “FINE”
to “COARSE”.

Coarse

coffee beans from the
top of the grinder (less
than 36 g each time),
then close the lid.

button to start grinding.
It will automatically stop
when the grinding is
completed, or the user
can press the button
again to stop it
manually.

coffee powder
container, then pour out
the powder for coffee
making.

TROUBLESHOOTING

If the grinder cannot work or stops during grinding:

* Recharge the grinder and then try again. (Note: it
is not recommended to use the product while
charging).

« If it is confirmed that the power is sufficient, but
the main machine still stops working during
grinding, it is normal. You only need to press the
switch again to restart grinding.
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If there is abnormal noise during grinding, turn off the
grinder first and rotate the adjuster with
counterclockwise direction.

If the above operations are all correct and the grinder
still works abnormally, contact the vendor for
maintenance service.

WARNINGS RELATED TO BATTERIES

Do not dismantle, open or shred secondary cells or
batteries.

Do not expose cells or batteries to heat or fire. Avoid
storage in direct sunlight.

Do not short-circuit a cell or a battery. Do not store
cells or batteries haphazardly in a box or drawer
where they may short-circuit each other or be
short-circuited by other metal objects.

Do not remove a cell or battery from its original
packaging until required for use.

Do not subject cells or batteries to mechanical shock.

In the event of a cell leaking, do not allow the liquid to
come in contact with the skin or eyes. If contact has
been made, wash the affected area with copious
amounts of water and seek medical advice.

Do not use any charger other than that specifically
provided for use with the equipment.

Observe the plus (+) and minus (-) marks on the cell,
battery and equipment and ensure correct use.

Do not use any cell or battery which is not designed
for use with the equipment.

Do not mix cells of different manufacture, capacity,
size or type within a device.

Keep cells and batteries out of the reach of children.

Seek medical advice immediately if a cell or a battery
has been swallowed.

Always purchase the correct cell or battery for the
equipment.

Keep cells and batteries clean and dry.

Wipe the cell or battery terminals with a clean dry
cloth if they become dirty.

Secondary cells and batteries need to be charged
before use. Always use the correct charger and refer
to the manufacturer's instructions or equipment
manual for proper charging instructions.

Do not leave a battery on prolonged charge when
not in use.
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After extended periods of storage, it may be
necessary to charge and discharge the cells or
batteries several times to obtain maximum
performance.

Retain original product literature for future reference.

Use only the cell or battery in the application for
which it was intended.

When possible, remove the battery from the
equipment when not in use.

Dispose of properly.

WARRANTY INFORMATION

Royal Decree-Law 1/2007, of 16 November, grants
goods of a durable nature a legal guarantee of 3
years.

Damage or faults caused by the following are
excluded from the guarantee:

.

Incorrect installation (voltage, gas, or water
pressure, electrical or water connections),
reinstallations or housings made by the consumer
without applying the correct instructions.

Accidental causes such as falls, knocks, contact
with liquids, insertion of foreign bodies, or any
other cause of force majeure.

Negligent, inadequate, or non-domestic use, such
as appliances installed in hairdressers, bars,
restaurants, hotels, etc. - Manipulation by
technical services other than the official ones of
the brand.

Corrosion and/or rust caused by the normal wear
and tear of the appliance or accelerated by
adverse environmental conditions.

Use of accessories or consumables which are not
the original ones of the brand.

The following are also excluded from the guarantee:

« Components exposed to wear and tear due to
normal use (light bulbs, seals, insulators, tubes,
drains, etc.), from the sixth month, save manufac-
turing defects.

* Non-electromechanical components, aesthetic,
plastic, glass or folding components, soap dishes,
shelves, grilles, etc.

» Conservation services, cleaning, unblocking,
change of direction of door, removal of foreign
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bodies, obstructions, recalibration, or fine-tuning,
etc.

Computer products: Elimination of viruses,
restoration of programs for this reason, or the
reinstallation of the hard disk because it has been
wiped.

ENVIRONMENTAL IMPACT

When the time comes to eliminate this product,

please consider the environmental impact and
= take it to recognized recycling facility instead
of disposing it with general household waste. Take the
equipment to a waste disposal site. Plastic and metal
parts that are used in the construction of this
appliance can be separated into pure grade which
allow recycling. Ask to your service center for details.
Every one of us can participate on the
environmental protection.

Batteries and accumulators should never be
disposed of with other household waste. If

you want to get rid of a battery or
accumulator, deposit them in the containers enabled
for this purpose in the points of sale or in the nearest
disposal site or local waste facility.
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c E @O Q'? & RECELA

El Corte Inglés S.A. Hermosilla, 112.
28009 Madrid. Espafa. NIF: A-28017895.
Fabricado en / na China / Made in China.

clientes@elcorteingles.es
MOD: KMDJ-1



